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SESIÓN ORDINARIA 14 DE FEBRERCI DE 2018

SESTéF{ ORETIIARIA PE EABItDCI NEL AYTJNTAMTET\¡TO NE IZÚEAR NH
MATAMOROS, Pt¡EBLA, PERIODO 2S!.4-20f.8, CE!-EBRADA EL DÍA 14 DE

FEBR,ERO DE 20I.8.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, ,ESTADO DE

PUEBLA, SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA CATORCE DE FEBRERO DEL ANO DCS MI[-
DIECIOCHO, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE COI\CCIDO
COMO *DIF MUNICIPAL', UBICADO Et\ CALLE PRIMAVERA S/N, BARRiO DE SANTA
CATARiNA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR, LA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDC DEL

AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PERIODO 2014-2A78 Y CUMPLIR.

CON LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 102 Y 137 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA
nEr trc-r^ñ^ tTaDE v c^atrD^f\l^ ñtr DllEQl L 4É -7^ -78 -7C 77 V On nE ! 
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ORGÁNICA MUNICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE

AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ,, EN EL CARGO

DE PRESiDENTE MUNICIPAL CONSTTTUCIONAL, FRANCiSCO SAI.'CEDO GOMEZ, SINDICO
MI*JNICIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUIROZ JIMÉNEZ, REGiDOR

DE LA COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL, JAVIER RODRÍGUEZ TLATELPA, REGIDOR

DE LA COMISIÓN DE GOBERNACiÓN Y SEGURIDAD PÚBLICA; FRANCiSCO ISAAC SUÁREZ

ESTRADA,, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERqIO, AGRICULTUR,A Y

GANADERÍA, AURELIA SÁNCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE OBRA PÚBLICA

MUNICIPALi ERNESTO ]AVIER. CAZARES RODúGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE

SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL; MARIA LUISA LEZAMA MORALES, REGIDORA DE
"-^-A, !!-t-il - rn^n '

Lr{ Lurvtrsj.ur\ rrtr trDiTCACION PUBLiCA iviUitiiCiPAl; FRANCISCO iiER.i\¡Ai'üDEZ CAIdSECO,

R.EGIDOR DE LA COMISIÓN DE SERVICiOS PÚBLICOS, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA

DE LA CCMISIÓN DE EQUIDAD DE CÉruENO, CULTURA Y TURISMO, JORGE ANDRÉS

PINEDA CERÓN, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ECCLOCÍN Y MEDIO AMBIENTE

MUNICIPAL, ÁruóTI MiGUEL OLIVER RAMÍREZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE GRUPOS

VULNERX.BI-ES, CÁNDIDO SOLÍS MERCA"DO, R.EGIDOR. DE I.A COMISIÓN DE ]UVENITUD Y

DEPORTES, Y COMO SECRETARIA,GENERAL DE ESTE AYUNTAMiENTO LA LICENCIADA

LAIJRA ESTEFANIA CAMLLO RAMIREZ; PARA E[- EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA

SESiÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A

CONSIDERACIÓN DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓru TI SIGUIENTE ORDEN DEL
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PR.IMERO. PASE DE LiSTA Y DETERMINACIÓN DEt QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA
PARA DECLARAR LA INSTALACIÓITI V VALIDEZ DE LA SESiÓN ORDiNARIA DE CABILDO...-
SEGUFIDO. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL PÍ4.----.---
TER.CER.O. ANÁLISIS, DISCUSIÓITI Y, EN SU CASO, APROBACIÓX NTI PROYECTO PARA
¡ ^ EñfETr.^r-rÁ¡.1 ncr /^Er\r-rD^ cvDr\c!-r¡1D r\c! h4rrr\lTr^TDTra nc tzrin¡n nE [r^-t-^n^¡/'\D^ci-ñ IUii-iLñL1\..rii rJl-L \-tri{¡¡\\J a^r\JJJ.r\.,,i\ LILL rl\J¡rr\-rrr\J r/r- r¿-\-r\.nr\ r-'rL r'tñlnl'r\Jr\\rJl
PUEBLA.
C['ARTO. ASUNTOS GENERALES....----.*
QurruTCI. CLAUSURA DE r.A SESiÓN ORDINARTA DE FECHA 14 DE FEBRERO DE 2018,
NTI HOITIORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
pERroDo 2ü14-2018,

ESAFIOGO DE LOS PUNTOS DEL OR.DEN DEL DIA.
R.O, PASE DE LISI-A Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE ASISTENCIA A
DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA

INSTALACIÓIV Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA: CiUDADANO DOCTOR

RO GONZALEZ, F'RESIDENTE i'iUtqICiPAL CONSIIfUCIONAI, FRANCiSCO SAUCEDO

CAZARES RODRÍGUEZ, MARÍA LU FRANCISCO HERNÁI\DEZ
r^aNqtrr^n cnaDAr upr RÁrz paz

OLIVER RAMIREZ, CANDIDO SOLIS

ISA LEZAMA MORALES,
]ORGE AI\DRÉS PINIEDA

,,
NFRNN. ANGFI MIGUEL

MERCADO MANIFESTANDO PRESENTES DOCE LOS

--J
-\

X TT PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USo DE LA PALABRA Y MANIFIESTA: COMPAÑEaOS

QUIERO PEDIRLES POR FAVOR QUE SE TOME LA ]U§TIFICACiÓN DE LA INASI§TENCIA

DEL REGIDOR URIEL DAViD QUIROZ ]IMÉNEZ, TODA VEZ QUE USTEDES ESTÁN AL

1

(

t-\
\\,\\N

'\ü.,

INTEGRANTES DE CABILDO.
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TANTO DE LA, SITUACIÓN FAMILIAR QL]E ESTÁ PASANDO Y PCIR ELI.O CONSIDERO

IMPORTANTE EL APOYARLO EI\ ESE SENTIDO Y SOLiDARIZARNOS CON EL.

UNA VEZ ACEPTADA LA JUSTIFICACiÓN DE INASI§TENCIA DEL CITADO RÉGIDOR, LA

SECRETARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESiDENTE MUNICIPAL QUE EXISTE

^r rÁ^t t^, t -^^r ñÁnñ ñr-T^ir^n
VU\-rñUl'l Ltr\rÉ\L rAr(A )tr)r\Jl\Af(

SEGUNDO, SE DA LECTI.'R,A Y SE SOLICITA LA APROBACIÓru PTI ORDEN DEL DÍA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DiA,-.

'TERCERO. ANÁUSIü DISCUSTÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓru nrl PROYECTO PARA
I.A EDiFICACIÓN,¡ NTI CENTRO N(POSTTOR DEL MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMORO§,
PUEBLA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, COMO RECIEI\TEMEI\TE LO

ANUNCIAMOS Ei! NUESTRO ULTIMO INFORME DE GOBIERNO, Y DESDE LUEGO POR

CONSENSO DE USTEDES, EN ATENCIÓN A LA REUNIÓN QUE TUVIMOS LA SEMANA

PASADA. SAtsEMOS QUÉ NOS QUEDAN POCOS MESES DE ADMII{ISTRACIÓN, SIN
EMBARGO, ES BUEN TIEMPO PARA ARRANCAR ALGUNAS OBRAS QUE COMPLEMENTEN

NUESTRO TRABA]O DE ESTE EJERCiüO DE GOBIERNO. ME ES IMPORTANTE QUE
R,ATTFiQUEIVIOS LOS PROYECTOS ACORDADOS DURANTE LA PASADA REUNiÓN. UNO DE

ELLOS ES EL TEMA DEL CENTRO EXPOSITOR, I.-]NI PROYECTO DE..,,.USTEDES SABEN QUE
AUN TENEMOS UNA TNNCCIÓÑ DE TERRENO DE 5354.65 M2 EN LA PARTE DE ATRAS

DOÍ{DE ESTA EL CESSA, QUE CORRESPONDE AL TERRENO LLAMADO *AXOXOCO 
O

TIDÚ{ÚqLE, Y QUE FUE COMPRADO PARA QUE SE PUDIERAN LLEVAR A CABO LOS
nrtnl/c/--r^c ñEr atrcc^ r u\rrrttrc v r A ! I\rrn^n ñtr n-rrntrrÁnr Ttrr\TDDAI\rA v ntr
ii-r'v I L-viiJJ iz"ui- vLvJra¡ Urt¡rLJ ¡ Li-r \)t$La)t \U uL i1 I Lltuaut! I Ll"rl lV\ll/-t I uL

iNVESTIGACIÓN CRIMINAL. ES UN BUEN TERRENO PARA PODER LLEVAR A CABO EL

PROYECTO DEL CENTRO E(POSITOR, PUES SABEMOS QUE DERIVADO DEL SISMO
TODOS NUESTROS INMUEBLES MUNiCTPALES SE VIERON AFECTADOS, INCLUYENDO EL

AUDITORIO MUNICIPAL, Y SABEMOS QUE NO PODEMOS METERLE RECURSO HASTA

QUE EL INAH NOS DE AUTORIZACIÓN PÓN STR EDIFICIOS HI§TÓRICOS, ADEMÁS QUE
DEBEN SER RECURSOS FEDERALES, Y CONSCIENTES DE ELLO TENEMO§ QUE EMPEZAR.

A VER ALTERNATIVAS, POR ELLO, Y CONSCiEI\TES DE QUE TAMBIEN HA SIDO UN

COMPROMiSO DE GOBIERNO CON LOS CIUDADANOS, CONSIDERAMOS IMPORTAI\TE LA

REALIZACIÓT.¡ NT ESTE PROYECTO/ QUE ADEMÁS IVOS VA A SERVIR PARA LLEVAR A
CABO DIVERSAS ACTIVIDADES DE CNNNCTTN MASIVO, TANTO OFICIALES COMO PODER

iiBICAR FERJAS, EXPOS, Y ACTIViDADES QiiE Pi.rDiERANi SOLiCITAR iÁS
INSTiTUCIONES U ORGANISMOS QUE LO SOLICITEN. ESA ES LA INTENCIÓN QUE,SE
TIENE PARA CUMPLIR LAS OBRAS MAGNAS PARA EL CiERRE DE ADMINISTRACION,
VAMOS A CERRAR CON TODO Y TRATAR DE HACER LO MAS,QUE SE PUEDA ESTOS
MESES, ES ASÍ COMPAÑEROS QUE LO DÜC A SU CONSIDERACIÓN PARA HACER OFICIAL
LO QUr YA HAtsÍAMOS COMENTADO,

REGiDOR ]OR.GE ANDRÉS PINEDA CERÓN SOLICITA LA PALABRA: ¿CÓUO SE

EL PROYECTO?

PRESIDENTE MUNICIPAL MANiFIESTA; VAMOS A GESTIONAR EL APOYO PARA
EDA DAR. UNO A UNO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO O GOBIERNO TEDERAL.

TENIENDO EL VAL DEL CABILDO PARA PODER COMENZAR LA GESTIÓN DEL

EL REGIDOR FRAÍ{C§CO ISAAC SUÁREZ ESTRADA HACE USO DE LA PALABRA: YO CREO

QUE E5 UN BUEN PROYECTO, PUES AUN CUANDO SE DENOMiNARÍA CENTRO
cvn/^\CT-rrlf) r)llEñE ñ^DCE DADA lll\lA EEDT^ alD^ l\lf7Añ^ V lTnrfrTA /^nNl lt^lA E)llEr\l^L/\f\,/J¡ ¡ \-rf\, ¡. IJLUL t/rt¡\Jl- rf-tf\^ \Jlllt I L-f\rl1 \1ft\)/'\I\¡Iflllrt I LII'lrtf"(, \-\lr\ \rrt¡Fr LJLTLi{¡1

IMAGEN.

EL REGiDON ÁruCTI MiGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESIA: EN OTROS MOMENTOS DE

MANERA ATINADA, EL COMPAÑTNO ]ORGE PINEDA HABLÓ DE LA PROBLEMÁTICA QUE
TEI\EMOS EN EL CENTRO DE LA CIUDAD ACERCA DE I-OS ESTACIONAMIENTOS Y LA

COI\GLOMERACIÓN, Y EN MI PUNTO DE VISTA ENTR,A LO QUE TAMBIÉI'{ HE
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COMENTADO EN OTROS MOMENTOS, IMPORTANTE PARA MI QUE SE REQUIERE UI{A
CIRCUNSTANCIA DE VISUALIZAR U DESARROLLO URBANO EN FORMA Y PLANEADO PARA
DESCONGESNONAR EL CENTRO DE MATAMOROS, YO QUIERO SENNR QUE EL CENTRO
EXPOSITOR ES DE IMPORTANCIA E IMPACTO, PERO A FIN DE CUENTAS A FUTURO SE

PUDIERA REQUERIR UN ESPACIO MAS GRANDE AL QUE SE TIENE CONTEMPI.ADO EN

RAZÓN AL CRECIMIENTO DE LA POBLACIÓN, ENTONCES, VEO UN POCO COMPLÜA LA

STTUACIÓN. NO CONTAMOS ANTICIPADAMENTE CON UN ANÁLISiS, NI DISCUSIÓN SE

PUEDE DAR DE UN IMPORTANTE PROYECTO, LA EDIFICACION DEL CENTRO EXPOSITOR

DE IZÚCAR, DE NUEVA CUENTA NOS PRESENTAMOS SIN TENER iNFORMACIÓN
OPORTUNA DE LO QUE SE VA A APROBAR, NO SE CUENTA CON ELEMENTOS DE

ANÁLISIS QUE PERMITAN CONOCER LA VIABILIDAD DEL PROYECTO, SU NECESIDAD, SI.'
ff\lD^/^l-^ crraTAr v al lr l-r tDAl ntrt f\rl TA|TI/.TDT^ Er Tf\/rD¡ il c^ A t 
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GENER.ARÍA Y COMO AFECIARÍA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS. ENTONCES SiENTO

QUE PUEDA HABER MAS ESPACIO DE TIEMPO QUE NOS PER.MITA SACAR CONCLUSIONES
Y ANALIZAR UN MÜOR PROYECTO PENSANDO A FUTUR,O EN EL DESARROLLO URBANO
DE MUNICIPIO.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO
EXPUESTO,, PARA LO CUAL SOLiCITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATiVA DE APROBAR LA
EDIFICACIÓN DEL CENTRO EXPOSiTOR DEL MUNICIPIO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,
PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN ONCE VOTOS EN SENTIDO AFiRMATIVO,
ACTO SEGUIDO SE SOME-IE A VOTACTÓru QUirru SE ENCUENTRA POR. LA NEGATTVA DE

APROBAR EL Piji\jTO EXPIjESTO NO i,iAi\¡iFES¡-Ai\¡DOSE NiiüGiji\j VOTO, Y
POSTERIORMENTE SE SOLICITA EL VOTO POR LA ABSTENCiÓN , MANIFESTANDO UN

VOTO DEL REGIDOR ÁNGEL MIGUEL OLIVER RAMÍREZ.

AC['ER.DO! POR MAYORÍA DE VOTOS SE APRUEBA i-A EDIFICACIÓN DEL CENTRO
EXPOSITOR DEL MUNICIPIO DE IZÚCA.R. DE MATAMOROS, PUEBLA.,

CUARTO. ASUNTOS GENERALES:

A) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMO COMPLEMENTO
DEL TEMA ANTERIORMENTE E(PUESTO ME PARECE DE GRAN IMPORTANCIA LA

APROBACIÓM NTI NUEVO PANTEÓN MUNICiPAL, ES UNA GRAN NECESiDAD QUE
SE TIENE EN EL MUNICIPIO PUES YA NO ES SUFICIENTE EL QUE TENEMOS,
ADEMAS QUE ES UN COMPROMISO QUE TENEMOS CON LOS CIUDADANOS, ES

REAL QUT HA SIDO DITÍüL EL PROCESO PARA ESTE PROYECTO, PUES HUBO
\r^nTr.\c ñE^tITCT-I-/1C 
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DENTRO DE LA ZONA URBANA, Y UBICARSE A UN TRAMO APROXIMADO DE 4.5
KM FUERA DEL CENTRO DE LA CIUDAD, EN ESE SENTIDO TUVIMOS QIJE BUSCAR
UN TERRENO QUE TUVIERA ESA CARACTERISTICA. UNO DE LOS TERRENOS QUE
HABIAMOS PROPUESTO VARIOS DE TERRENOS, SIN EMBARGO NO FUERON
ACEPTADOS POR LAS CARACTERÍSTICAS DE LOS MISMOS Y SU FACTIBILIDAD
AMBIENTAL. Y FINALMENTE SE PROPUSO UN TERRENO QUE SE ENCUENTRA
DELANTE DE AMATITI.ANES, QUE PARECE SER QUE CUMPLE CON TODAS
CARACTERÍSnCRS, DE ACUERDO A L0 QUE rlOS COMENTARON DE MAN
EXTRAOFiCIAL, PERO ESTAMOS EN ESPERA DE QUE NOS
OFICIALMENTE PARA iNiCIAR EL PROYECTO. LA BUAP HIZO EL

AMBiENTAL, Y AHORA UNA EMPF(ESA ESTA CONTINUANDO CON EL ESTIJDIO
E FINALMENTE NOS APRUEBEN YA EL PR.OYECTO. POR ESTA

PARA SU CONSIDERACIÓN Y, EN SU CASC,
CABO ESTE PROYECTO QUE ES DE GRAN

IMPORTANCIA Y NECESIDAD,

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA I.A SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACiÓN EL
PUNTO EXPI.JESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUiEN ESTÉ POR, LA AFIRMATIVA
DE APROBAR t-A EDIFICACIÓN DEL PANTEéN MUNiCIPAL DE iZÚCAR DE

MATAMOR,OS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOCE VOTOS EI\
SENTIDO AFIRMATIVO.
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AEUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA I*A EDIFiCACIÓru NTI
NUEVO PANTEÓN MUNICiPAL DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA.

B) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA: APROVECHANDO EL TEMA DE LOS
PROYECTOS QUIERO COMENTARLES ESTO MUY IMPORTANTE. EXISTE UN

EDIFICIO DEL AYUNTAMIENTO QUE SE ENCUENTRA UBICADO A UN COSTADO
DEL POLIDEPORTiVO, Y QUE EN UN MOMENTO FUE PENSADO PARA LA CORDE
07 (SEP), Y EN ALGUNA ADMINISTRACiÓN SUPUESTAMENTE LO DONÓ EL

AYUNTAMTENTO A CORDE. SrN EMBARGO, POR r..AS CONDiCTONES EN QUE
QUEDO EL INMUEBLE, QUE NO SE ENCUENTRA FINALIZADO EN OBRA, NUNCA

I-IIZO USO DE DICHO ESPACIO, RAZÓN POR LA CUAL NOS PIDIERON ESPACIOS

El\I EL CIS PARA PODER SEGUIR COI'"¡ SUS FUNCIOIJSS, EN ESE SEI'JTIDO
NOSOTROS BUSCAMOS APOYARLOS PARA QUE DE LOS ESPACIOS QUE TAMBiÉN
NOS CORRESPONDÍAN EN EL CIS LES PUDIERAN DAR ALGUNOS A LA SEP. ELLOS
YA SE ENCUENTRAN UBICADOS EN BI.,IENAS CONDICIONES EN DICHO
POR LO CUAL YA NO REQUIEREN DE ESE EDIFICIO. ES POR ELLO QU
sÍrupICO MUNICIPAL QUE SE ENCARGARA DE VER EN QUÉ CONDiCIO
LEGALES SE ENCONTRABA EL INMUEBLE, Y EL ME INFORMA QU E HUBO UN ACT,

DE CABILDO DEL 23 DE ABRiL DE 2OO7 DONDE EL AYUNTAMIENTO EN TURN
DE ESE ENTONCES LO CEDIÓ A SEP PARA FINES EDUCATiVOS, SIN EMBARGO

SE INTEGRÓ LEGALMENTE CORRECIA LA DONACIÓN EN DiCHA ACTA Y MUCH

MENOS SE FORMALIZÓ ANTE EL CONGRESO DEL ESTADO, POR LO CUAL DICHO
EDiFiCio ES DEL AYUNTAMiENTO i,,iijNicipAl. ES iMPORTAI\¡TE ESTE DATO PUES

COMO COMENTABA ANTERIORMENTE, DEBEMOS SER CONSCIENTES QUE
NUESTRAS OFICINAS SE ENCUENTRAN DAÑADAS A CONSECUENCIA DEL SISMO
DE SEPTIEMBRE, RAZÓN POR LA CUAL TUVIMOS QUE DESALO]ARLAS Y
MOVERNOS AL DIF MUNICIPAL, DONDE DE ALGUNA MANERA REDUCIMOS LOS
FSPACIOS OI]E ELLC)S TENIA! PA.RA ATENCION ABARCANDO LA MAYOR. PA.RTE

DE LAS OFICINAS CON NUESTRAS DEPENDENCIAS Y HA SIDO ASI COMO HEMOS

ESTADO TRABAIANDO ESTOS ÚltlqOS MESES. SrN EMBARGO HAY QUE SER
CONSCIENTES QUE LA REPARACIÓN DE LOS INMUEBLES OFICIALES VA A
DEMORAR Y TENEMOS QUE ADAPTARNOS EN UN ESPACIO PERO QUE TAMBIÉN
PERMITA OFRECER EL SERViCIO DIGNO TANTO DEL AYUNTAMIENTO COMO EL

DIF MUNICIPAI-, POR ELLO CONSIDERAMOS QUE ESE EDIFICIO SI
R.EHABILiTAMOS SERÍA DE GRAN UTILIDAD, YA SEA ENVIAR LOS SERVICIOS DEL
DIF MUI\ICIPAL A ESE ESPACIO Y QUEDARNOS COMPLETAMENTE CON IAS
INSTALACIONES QUE HOY OCUPA EL DIF MUNICIPAL Y EL INSTTTUTO
MUNICIPAL DE LA MU]E& O BIEN LAS OFICINAS DEL AYUNTAMIENTO. POR ELLO
a/1t\rcrñED^ a\r rE l/^r E I 

^ 
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EDIFICIO PARA EI. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL, Y CONSIDERO QUE, AUNQUE
LEGALMENTE ES NUESTRO INMUEBLE, DEBEMOS RESPALDAR POR CABILDO Y
DARLE CERTEZA JURÍDICA A LA RECUPERACIÓN Y REHABILiTACIÓN DEL
EDIFICIO PARA QUE SEA INMUEBLE ORCIAL Y SEDE DEL AYUNTAMIENTO Y/O
DIF MUNiCIPAL DE iZÚCAR DE MATAMOROS, PARA LO CUAL PEDIRÍAMOS AL
SINDICO QUE NOS APOYE EN ESTE TEMA,

REGIDOR FRANCiSCO HERNÁNDEZ CANSECO MANIFIESI'A: PUES

COMO MENCIONA EL INMUEBLE ES NUESTRO, ASÍ NO
RECUPERARLO, SIMPLEMENTE REVOCAR LA DONACI

SE CORRECTAMEI\¡TE. Y iiACER USO DEL INMUEBLE.

srs¡ó¡u oRDtNARTA

EL SiNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: EN ESTE

REVOCAR LA DONACIÓru, PUES LOS ACTOS DE UNA

ESPACIO,
E PEDI AL

DURAN EN

\

CASO NI SI ERA

§x
EL PERIODO DE LA MISMA, y COMO NUNCA SE PERFECCIONÓ. LES COMENTO
OIIE EI\I EL A.RCHIVO MUNIICIPA.L LOCALICE UN PODER NOTA.RIAL DOI\DE'f.v*

FACULTAN AL ENTONCES SINDICO MUNICiPAL PARA LLEVAR A CABO LA

ADQUISICIÓN DEL PREDIO. EN ESE TIEMPO YO SUPE PORQUE ESTUVE
TRABA]ANDO EN CORDE, E INCLUSO ME HICIERON UNA SUPUESTA ENTR.EGA

DEL INMUEBLE QUE ERA DESTINADO PARA LA CORDE, PERO ES IMPORTANTE
MENCiONAR QUE EL INMUEBLE ESTA OBSERVADO POR SEDECAP POR ALGUNOS

TEMAS DE RECURSO, SE SABÍA QUE EN ESE EDIFiCIO SE INSTALARIA EL IFE,

4

ñ
\

Ii:'.

'W
N

\

l



+

" §HP,

Átu{&eá
f; at t¡É.8¡

nn,..'n.t?u g r'",l 1", + l,

SESIÓN ORDINARIA 14 DE FEBRERO DE 2018

CORDE Y LOS -'IUZGADOS" AHORA TODAS FSAS DEPENDENCiAS CUENTAN CON
ÉSPACIOS DIGNOS EN EL CIS, POR LO CUAL NO NECESTTAN DE DICHO
INMUEBLE, QUE ADEMAS LEGALMENTE ES DEL AYUNTAMIENTO. SE TRATA DE UN
PREDIO DENOMINADO XALTIPAN DE 7335 METROS DEL PREDIO, DEL CUAL DE

ACUERDO AL ACTA DEL 23 DE ABRIL DE 2OO7 SE AUTORIZA QUE SE SEGREGUEN

2261 METROS A LA SEP CON DESTINO A LA CORDE 07, QUE CORRESPONTDE AL
EDIFICIO DEL QUE SE HABLA, Y POSTERiOR A ELLO HABLA DE UIIA DOI\ACIÓN
AL PODER ]UDICIAL DEL ESTADO CON DESTINO AL ]UZGADO EN PRIMERA
iNSTANCI& QUE NUNCA SE CONSTRUYERON, Y OTRO FRACCIÓN DE TERRENO
PARA EL IFE QUE NO SE LLEVO TAMPOCO A CABO. ESr-A DONACiÓN NO SE
PERFECCIONO, PUES NO SE EIABORÓ CORRECTAMENTE EN TÉRMINOS LEGALES.
trc nci c^¡r¡n nrlhrcr u rnr\rnñ trAl trr Dtrr:re-rDrt oripr r,^n ñtr r A DDñDTtrñ^ñ
LJ ñJI U\./I''\./ \/VI IJ\/L I NI tUV LI Y LL I\L\JIJ I I\U f \.'ULI\,V YL ñ f I\VT ¡LUAII

PUDIMOS CONSTATAR QUE EXISTE LA ESCRITURA DE COMPRAVENTA A FAVOR
DEL AYUNTAMIENTO, Y SOUCITE EL CERTIFICADO DE LIBERTAD DE GRAVAMEN
Y SIGUE APARECIENDO SIN GRAVAMEN ALGUNO A FAVOR DEL AYUNTAMIENTO,
POR LO CUAL ES NUESTRO TERRENO E INMUEBLE DE MANERA LEGAL. POR ELLO
CONSIDERO QUE POR ATENCiÓN SERÍA IMPORTANTE QUE ACUDiÉRAMOS A
INFRAESTRUCTURA Y A SEP PARA DECIR QUE HAREMOS USO DE DICHO
ESPACIg, QUE ADEMÁS ES NUESTRO, Y RESPALDAR POR CABILDO ESTA
DECISION.

EL REGIDOR FRANCiSCO iSAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIE§TA: UNA PREGUNTA,

¿EL EDiFiCiO NO SE ENCUENTRA DAÑADO POR EL SiSMÜ?

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: TIENE ALGUNAS CUARTEADURAS PERO

NO SON ESTRUCTURALES, SI ES NECESARIO REPARAR PERO NO DE GRAVEDAD.

LA REGIDORA A.URELIA SÁ"ITICUEZ REYES MANIFIESTA: TAL \IEZ SERÍA
IMPORTANTE HACER UN ACTA ESPECIAL PARA DICHO TNNIqTTT.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESIA: AHORITA LO IMPORTANTE ES QUE SE

VOTE PARA RETOMAR EL TEMA Y AUTORIZAR AL SÍNDICO PARA ÜERCER LAS

ACCIONES NECESARIAS, Y SI HUBIESE NECESIDAD EN ALGÚN MOMENTO YA
REALIZARÍAMOS ESPECIALMENTE UNA SESIÓN DE CABILDO PARA DICHO FIN,

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: UNA PREGUNTA
PARA USTED SINDICO, ¿SI EL TERRENO ESTÁ TOTALMENTE A NOMBRE DEL
GCBiERNO MUNiCIPAL, Si CONSTRUYERON DENTRO DEL PREDIO, PUES NO
.rnffnln 
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EL SÍNDICO MUNICIPAL EXPRESA: ASÍ ES, Y LO QUE PASA Y LO MENCIONO CON
MUCHO RESPETO, ES QUE SE TOMABAN ACUERDOS Y NO SE LES DABA
SEGUIMIENTO, UNO DE ELLOS FUE ESTE. NOSOTROS HEMOS TRATADO DE

FORMALIZAR TODO,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: PUES SI USTEDES ESTÁN DE

, pRocEDEnÍnuos A LA VoTACIÓN PARA QUE DICHO iNMUEBLE
PARA REHABILITARLO Y OCUPARSE EN OFICINAS MUNICIPALES,

SEGUIDO SE SOM ETE A VOTACIÓN EL PUNTO r^PUESTO, PARA CUAL
ESrÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA

LOS ECESARIOS PARA LA OCUPACIÓru OEI INMUEBLE DENOMI
XALTiPAN UBICADO EN EL BARRIO DE SAN BERNARDINO, PARA QUE SEA
REHABILITADO PARA OFiCINAS MUNiCIPALES, ANTE LO CUAL SE MANIFiESTAN
DOCE VOTOS EI\ SENTIDO A.FiRMATIVO.

ACI'ERDO: POR UNANiMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA RECUPERACIÓN PARA

OFICINAS MUNICIPALES DEL INMUEBLE DENOMINADO XALTIPAN, UBICADO EN

EL BARR.IO DE SAN BERNARDINO.

Cr\

\§
\.

L)

=:\

5

R.

I



*
*l§i

1+í'M'o'xfrá
:i. iJ.(}trrtr'

nnñr"\u*¡U!lrra

1.4 DE FEBRERO DE 2018SESIÓN ORDINARIA

c) EL SÍNnrco MUNICIpAL SOLTCiTA LA PALABRA: QUIERO EXPONERLES SOBRE LtNt

TEMA DE IJN TR^ABAJADOR, SE TRATA DEL C. JORGE GONZALEZ HER.NÁNDEZ,
ADSCRITO AL MERCADO REVOLUCIÓN. ER UN TEMA QUE PREVIAMENTE HABÍA
PLATICADO CON USTEDES, Y AL SOLiCN'AR INFORMACIÓN A CONTRALORÍA
MUNICIPAI- ESTA ME INFORMO QUE LLEVABA 6 AÑOS CON 6 MESES

R.EGISTRADOS EN ALTA. SIN EMBARGO, AL PLATICAR CON EL SEÑOR, ME HIZO
LLEGAR TODAS SUS IDENTiFICACIONES COMO TRABA]ADOS QUE TIENE DEL
AYUNTAMIENTO, SIENDO LA MAS ANTIGUA DE 1993, pOR LO QIJE CON| ESTO
ACREDIIA CASI 25 AÑOS LABORABLES. AUNQUE NO ES UhIA PERSONA MAYOR
DE EDAD, TIENE UNA LESIÓN EN LA COLUMNA, DEL CUAL ANEXA SU DICTAMEN
MEDICO,

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTAüÓN EL
PUIITO EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR LA PENSiÓN AL IOOO/O DEL C. JORGE GONáLEZ HERI\ÁNDEZ,
TRABA]ADOR ADSCRITO AL MERCADO REVOLUCIÓN, ANTE LO CUAL SE

MANiFIESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFiRMATIVO,-.------

ACIJERDO! POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PENSIÓN AL IOOO/O

DEL C, JORGE GONZALEZ HERNÁNDEZ, ADSCRMO AL MERCADO R.EVOLUCIÓN. EL

PRESENTE ACUERDO SURTIRA EFECTOS A PARTIR DEL 01 DE MARZO DE 2018,

D) EL SÍIUOiCO MUNICTPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, ME PASARON ESTA
SOLICITUD Y EL DICTAMEN TÉCNICO DE CAMBIO DE USO DE SUELO DE UN

PREDIO DENOMINADO "AXUTSCO',, UBICADO EN CALLE PUENTE COLCRADO S/ht,
SAN MARTIN ALCHICHICA, EL CUAL SERA PARA EL PANTEÓN MUNICIPAL. EL
FXPEDiENTE OUE ME ENVIAF.ON VIENE COMP!-ETO, Y EL DICIAMEN DICE "EL
USO DE SUELO PREDOMINANTE DOI\IDE SE ENCUENTRA LA ZONA ES AGRiCOLA,
EL INMUEBLE SE ENCUENTRA A LA PERIFERIA DE LA ZONA URBANA DEL CENTRO
DE POBLACIÓN. SE ENCUENTRA RODEADO DE VIALIDADES PRiNCIPALES LAS

CUALES PERMiTEN SU ACCESIBILIDAD. POR LO ANTERiOR TXPUES'TO, SE

DICI-AMII\A QUE ES FACTIBLE EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE AGRÍCOLA A
EQUIPAMIENTO URBANO Y DE SERVIüOS (PANTEÓI\ MUNICiPAI-)". LA

PRESIDENTA AUXILIAR HA ESTADO MUY PENDIENTE EN EL TEMA POR ESO LO

DEJO A SU CONSIDERACIÓN,

tlf\tA t/E? 
^/-f'r-f^ñr\ 
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PUNTO EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ES-TÉ POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR EL CAMBIO DE USO DE SUELO DE AGRiCOLA A EQUIPAMIENTO
URBANO Y DE SERVIüOS (PANTEÓN MUNICIPAL) DEL PREDIO DENOMINADO
"AXUTSCO', UBiCADO EN CALLE PUENTE COLORADO S/N, SAN MARTiN
ALCI-IICI.IICA, IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE

MANIFIESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFiR.MATIVO.

ACUER,NO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APR.UEBA EL CAMBIC DE USO

SUELO DE AGRÍCOLA A EQUIPAMIENTO URBANO Y DE SERVICIOS (
NICIPAL) DEL PREDIO DENOMINADO "AXUTSCO", UBICADO EN CALLE PU

coLoRADO S/N, SAN iViARTii\iALCI{ICHICA, IZLJCAR DE ÍI{ATAÍVIORÜS, PU BiÁ.

E) EL SÍNDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS, QUIERO
EXPONER.LES OTRO TEMA DE PENSIÓN DE UN TRABAJADO& SE TRATA DEL C.

iI{OCE§]TE MÉNDEZ BARFAGÁNI, ADSCRITO A. LA DIRECCIÓN! DE SEGURIDA.D
pÚnucn. DE ACUERDo ,qL INFoRME DE CoNTRALORÍA MUNICIPAL TIENE UI{A
ANTIGÜEDAD DE 25 AÑOS, EL HA SOLICITADO YA SU PENSIÓN POR TEMAS DE

SALUD TAMBIÉN Y DADO QUE CUMPLE CON LA ANTiGÜTNNO CREO QUE
DEBERÍAMOS CONSIDERAR LA APROBACIÓN DE SU PENSIÓN.
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SESIÓN CIRDINARIA 14 DE FEBRERO DE 201.8

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL
PUNTO E(PUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR LA PENSIÓN AL IOOO/O DEL C. iNOCENTE JIMÉNEZ BAR.RAGÁN,
TRABA]ADOR ADSCRTTO A LA DIRECCIÓru PT SEGURIDAD PÚBLICA, ANTE LO
CUAL SE MANIFiESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.------,-

ACUERDO: POR UNANIMiDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PENSIÓN¡ AL 1OO%

DEL C. INOCENTE UÉruNTZ BARRAGÁN, TRABAJADOR ADSCRITO A LA DiRECCIÓN
DE SEGURIDAD PÚBLICA. EL PRESENTE ACUERDO SURTiRA EFECTOS A PARTIR
DEL 01 DE MARZO DE 2018.

N
r) EL SÍNDICO MUNiCIPAL MANIFIESTA: SOLAMENTE QUISIERA SOLICITAR QUE SE

APROBAR LA REHABILITACIÓN DE LOS MÓOUI-OS DE VIGILANCIA DE SEGIJRIDAD
PÚBLICA, QUE SON LOS UBICADOS EN EL CRUCERo DE LA AVENiDA oAXACA, EL
DE LA GALARZA Y EL UBICADO EN E[. EJE PONIENTE A LA ALTURA DE LA CRUZ
RO]A,

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA; ALGUNOS YA SE INICIARON A
REHABILIIAR, SOLO SON UNOS PEQUEÑOS DETALLES.

EL REGIDOR ÁruCTI MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFIESTA: , YO QUIERO
COÍ'{EIWAR LO SiGUiENTE Ei\¡ TEí'íA DE ViALIDAD, ivii OBSERVACION ES Qt-iE iÁ
CALLE BENITO JUÁREZ ES UN CAOS POR LOS DOS SENTIDOS QUE TIENE. I-IACE

FALTA ALGUNOS SEÑALAMIENTOS EN ALGUNAS CALLES, Y ALGÚN SEMÁFORO
NECESITA MANTENIMiENTO,

UNA VEZ AGOT. ADO EL TEMA. I-A SECREIARJA. GENERAL SOMETE A. VOTA.CIÓN EI_

PUNTO EXPUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA,QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR tA REHABILIIACiÓN DE LOS MÓDULOS DE VIGILANCIA UBICADOS
EN I.A AVENIDA OAXACA EL DE lj GALAR,ZA Y EL UBICADO EN EL ÜE
PONIENTE A I.A ALTURA DE LA CRUZ RO]A, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN
DOCE VOTOS EN SENTiDO AFIRMATIVO.---_.--.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA REHABILiTACIÓN DE

LOS MÓDULOS DE VTGTLANCiA DE SEGURIDAD nÚSUCn, QU E SON LOS

UBICADOS EN EL CRUCERO DE lj AVENJDA OAXACA, EL DE LA GALARZA Y EL
UBICADO EN EL ÜE PONIENTE A LA ALTURA DE LA CR.UZ ROJA.

G) EL PRESIDENTE MUNiCIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS QUIERO
EXPONERLES EL TEMA DE LA PENSIÓN QUE SOLICIIA EL C. ISMAEL REYES

VALERO, TRABAJADOR ADSCRiTO A LA DTRECCIÓru nr SERViCiOS pÚgUCOS, Or
ACUERDO A LA DOCUMENTACIÓN QUE PRESENTA ES UN TRABA]ADOR DEL
AYUNTAMIENTO DESDE ELAÑO 1996, POR LO QUETTENE 22 AÑOS LABORANDO
ES UNA PERSONA DE LA TERCERA EDAD Y
RE-TIRARSE. POR ESO COMPAÑEROS
APROBACIÓN.

CONSIDERA QUE
DEBERIAMOS

ES MOMENITO DE

CONSID

MANIFIESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO,---...-.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA PENSIÓN AL 1OOYO

DEL C, ISMAEL REYES VALERO, TRABNADOR ADSCRTTO A tA DIRECCIÓru NT

SERVICIOS PÚNUCOS, EL PRESENTE ACUERDO SURTIRA EFECTOS A PARTiR DEL
01 DE MARZO DE 2018.

s
\\
\J

\\^..\\\\
.\*

7

LO CUAL SE

q

!'.,,\\r
t.!\

\§ \
\

VEZ AGOTADO EL TEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A
SOLICTTA QTJTEN ESTÉ POR i-A
DEL C. ISMAEL REYES VALERO,
SERVICIOS PÚEUCOS, ANTE
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I{) EL PRESIDENTE MIJNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS, QUIERO COMENTARLES
EL TEMA DEL PROGRAMA IÍ\SUMOS A TIEMPO 2018. ES UN TEMA QUE YA
HABÍAMOS PLANCADO Y ACORDAD9, Y ES NECESARIO FORMALIZARLO POR
CABILDO. NUESTRA PARTICTPACIÓN CON $1,500,000.00 (UN MILLÓN

QUTNTENTOS MrL PESOS 00i100 M.N.), LOS CUALES COMO SABRAN ES

MEDIANTE EL ESQUEMA PESO A PESO, DONDE EL GOBIERNO DEL ESTADO
APROBARA OTRA CANTIDAD IGUAL.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA I-A SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL

PUNTO E(PUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRÍVIATIVA
DE APROBAR LA INVERSIÓ¡¡ DE $1,500,000.00 (UN MILLóN QUTNIENTOS MrL
fLJ\/rv, lJV/aV\., l"lrlr¡,, rL.rl\ rrtf\lL L.llL rr. ñlLrltl/'\t"rtl-r{rV IJL r¿-Lrvrii\ i/L

MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PROGRAMA DE INSUMOS A TIEMPO 2018, ANTE
LO CUAL SE MANIFIESTAN DOCE VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.---.--.-

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA INVERSIóN DE

$1,500,000.00 (uN MILLÓI\ QUINiENTOS MrL PESOS 00/100 M.N.) POR PART',E

DEL I.I. AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE MATAMOROS, PUEBI.A, PARA EL

PROGRAMA DE INSUMOS A TIEMPO 2018.

D EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PALABRA: COMPAÑEROS, QUIERO
INFORMARLES QUE LA SEMANA PASADA ESTUVIMOS EN UNA REUNION CON
SEGURIDAD PUBLiCA Y PRÜTECCiON CiViL DEL GOBiERNO DEL ESTADO, DONDE
NOS DIERON A CONOCER QUE DESDE LOS SISMOS DE SEPTIEMBRE, HA HABIDO
DESPLAZAMIENTOS Y REPLICAS, POR ESA RAZÓN NOS COMUNICAN QUE SE VA A
ESTABLECER LA RED DE ALERTA SÍSUICN, NOS DIERON EL PROTOCOLO DE

ESTUDIO PARA DETERMINAR LAS ZONAS DONDE SE COLOQUE DE ACUERDO A
I.A ViA.BILIDA.D, ENTONCES CONSIDERO iMPORTA.NTE CCIMPAÑEROS OUE
PODAMOS APROBAR ESTE IMPORTANTE TEMA,

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA I-A SECRTTARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL
PUNTO E(PUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA
DE APROBAR LA INSTALACIÓN DE LA RED DE ALERTA SÍSIVUCN EN EL MUNICiPIO
DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOCE
VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

]) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE LA PAI.ABRA: COMPAÑEROS,
II\FORMARLES QUE IA SEMANA PASADA ESTUVIMOS EN UN EVENTO DONDE I-A

SECOTRADE HTTO ENTREGA DE APOYOS A PEQUEÑOS COMERCIOS QUE
RESULTAROhIAFECTADOS DERIVADO DEL SISMO DEL 19 DE SEPTIEMBRE,
COMERCIOS FUERON CENSADOS POR PARTE DE iNDUSTRIA Y COM
MUNICIPAL Y EN COORDINACIÓN CON EL GOBIERNO DEL ESTADO SE

A CABO TODAS LAS ACCIONES NECESARIAS PARA PODER GESTIONAR EL APOYO.
FUE ASÍ COMO MÁS DE 100 PEQUEÑOS COME

ü

N

BENEFICIARON CON UN APOYO DE $10,000,00
NCIONARLES QUE A TRAVÉS DE LA ONU,

MATAMOROS COMO UNA DE LOS MUNICIPIOS MÁS AFECTADOS PoR EL

TERREMOTO, PARA QUE ASÍ LA ONU BAJE UN PROYECTO PARA APOYAR A 50
PEQUEÑOS NEGOCIOS CON EL OBJETO DE DARLES UNA CAPACTTACTÓru rrrl
ñ/lED¡/-ANr\-TE'NITA \./ CEAT\I T.¡ÁC DEI\I-TA[)I EC V Dr\ñED EI\I C¡ I I\/I,"\I\,EA¡-T-¡'\¡'¡L¡\6yV r LV¡Yañ r JLñrr r-!ñJ 
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EXPANDERSE Y APERTURAR FUENTES DE EMPLEO.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA MANIFIESTA: ES IMPORTANTE
MENCIONAR QU,E EL DiA DEL EVENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL SE CONTACTÓ

CON LA LIC. MONICA MARTINEZ, QUE ES LA REPRESEI\TANTE DEL PROGRAMA

IJACIONES UNIDAS PARA EL DESARR.OLLO Y LE DECÍA AL PRESIDENTE QUE DE

RCIOS DEL MUNIC}ruO SE

, AHORA ES IMPORTA}TE
SE ELIGIÓ A IZÚCAR DE-

§
=q

I

ACUER.DOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS SE APRUEBA LA INSTALACIÓN DE LA
nEñ ñE ^r ED-r^ clcnnrr-n EAr Er ñrr n\rr¡^fnT^ ñE tz{t.,¡ñ F\E r\rA'rA[\r/'\r'r/-\óñ1-L/ llL nLLf\rñ JlJl'llvñ Lr\¡ LL l'tvl\lurr¡v wL ¿¿-trwf1r\ tlL r'lñth¡'r\-/ñ\.rJ,
PUEBLA.
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LOS 112 MI]NICiPIOS AFECIADOS POR EL SISMO, SOLAMENTE IZÚCAR DE

MATAMOROS FUE EL ELEGIDO PARA DARLE SEGUIMIENTO A 50 NEGOCIOS, Y

QUE NO NECESARIAMENTE NECESITAN ESTAR BA]O EL NÉCIMTN FISCAL,

ENTONCES A PARTIR DE LA PRÓXIMA SEMANA VENDRAN A RECORRER EL

MUNICIPIO PARA DETERMINAR QUE NEGOCIOS SE VAN A BENEFICIAR,

ENTONCE' COMO LO EXPRESABA EL PRESIDENTE MUNICIPAL SE LE DARA

SEGUIMIENTO Y VAMOS A APROVECI-IAR DE LA EXPERIENCIA QUE ELLOS TiENENI

EN OTROS PAÍSES.

K) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑTROS, LES HAGO SABER QUE
RECIENTEMENTE ME LLEGARON DOS ACUERDOS DEL CONGRESO DEL ESTADC
ñF d ¡rñl áuf rutrDtlt.

EL PRIMER ACUERDO SE TRATA DE LA EXHORTACTÓru N LOS MUNICIPIOS QUE
AÚN No CUENTEN CON EL SISTEMA MUNICIPAL DE PROTECCIÓN INTEGRAL

PARA QUE LO CONFORMEN CUANTO ANTES CON EL FIRME PROPÓSITO DE
/:trNrtrDAD 
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NUESTRA ENTIDAD Y CUMPLIR CON LO ESIABLECIDO POR EL ARTÍCULO 30 DE

LA LEY DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCEI{TES. NOSOTROS

DE ALGUNA MANERA HEMOS LLEVADO A CABO ESTE TRABA]O EN

COoRDINACIÓw COrr¡ DIF MUNiCIPAL. POR ELLO ES IMPORTANTE QUE ESIÉN

CONSCIENTES DE ESTE TEMA Y PODER FORMALIZARLO POR CABILDO.

EL SEGUNDO ACUERDO ES REFERENTE A UNA INVTTACiÓN PARA REALiZAR LAS

ACCIONES NECESARIAS PARA IMPULSAR LA CIENüA Y TECNOLOGÍA, EN

COORDINACIÓIV COru EL CONSE]O DE CIENCIA Y TECNOLOCÍI OEL ESTADO DE

PUEBLA (CONCYTEP), ASÍ COMO COADYUVAR CON LAS INSTITUCiONES

EDUCATIVAS DE NIVEL MEDIO SUPER.IOR Y SUPERIOR DEL MUNICIPiO.

L) EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: COMPAÑEROS

LES LLEGO RECIENTEMENTE UNA NUEVA PROPUESTA DE REGIAMENTO RASTRO,

CON ESTO YA TENEMOS DOS, Y SERJA IMPORTANTE PODERLAS A§IALIZAR
AMBAS. LES INFORMO TAMBrÉn¡ QUr HUBO UNA SUPERVtStÓrr,l DE SACRIFICIOS
DE CARNE DE CERDO Y RES, SALIMOS BIEN, SON SOLO TEMAS OBSERVADOS DE

CNNNCTTN SENCILLO Y ADMINISTRATIVOS PERO EN GENERAL FUE BIEN.

QUINTO, CLAUSURA DE I-A SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 14 DE FEBRERO DE 2018,
OEI NOiVORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

PERIODO 2AL4-2OTB.

POR LO CUAL, SiENDO LAS TRECE HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA
CATORCE DE FEBRERO DE DOS MIL DIECIOCHO, SE PROCEDE A DAR POR COI\CLUIDA
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PUEBLA, PARA EL PERIODO 2OT4.2ALB. A CONNNUACIÓN SE DA LECTURA A
PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUiENES INTERVINI
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DELA TA, DOY FE,
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SESIÓN ORDINARIA

REGIDOR,E§:

C. URIEL DAVID QUIROZ ]IMÉNEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

SUÁREZ ESTRADA.

DE iNDUSTRIA, COMERCIO,,

AGRICULTURA Y GANADERIA,

MTRO. ERN ]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA MORALES

DE EDUCACIóN PÚBLTCA MUNICIPAL

C. FRANCISCO CANSECO

DE SERViCIOS PÚBLICOS
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DE GRUPOS VULNERABLES

nnñntQ
UUUL,¡vli

14 DE FEBRERO DE 2018

LIC, JAViER RODRÍGU TLATELPA.

DE GOBERNACIÓN Y SEGIJRIDAD

PROFA. AU EZ REYES.

DE OBRA PÚELICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BAEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. SOLÍS MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

C. JORGE ANDRÉS PiNEDA CERÓN

DE ECOLOGÍE Y TVTbiO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC. FRANCISCO
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SECRETAR.IA GENERAL DEL FI. AYUNTAMIENTO.
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